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Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne ustvarjalnosti, 
zagotavljanje strokovne in organizacijske podpore ljubiteljskim 

kulturnim dejavnostim, omogočanje dostopnosti kulturnih vsebin 
na celotnem slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje v 

kulturno mrežo in mednarodno sodelovanje. 

 



Uvod 

Območna izpostava Ivančna Gorica se nahaja v centru občine Ivančna Gorica. Poleg ivanške občine pokriva tudi 
kulturno delovanje v občini Grosuplje in Dobrepolje. Število prebivalcev se veča vsako leto. Trenutno se približuje 
številu 40.000 v vseh treh občinah skupaj. 

V vseh treh občinah deluje več kot 47 kulturnih društev s številnimi sekcijami in skupinami na prav vseh področjih 
delovanja: od vokalne glasbe, folklore, gledališča, plesa, literature, do likovne dejavnosti, instrumentalne glasbe, 
filma itd. Izpostava v svojih dejavnostih, območnih in lokalnih prireditvah sodeluje z vsemi društvi in njihovimi 
skupinami. V Ivančni Gorici in Grosuplju delujeta tudi zvezi kulturnih društev, s katerima izpostava tvorno 
sooorganizira prireditve in dogodke. Poleg sodelovanja z zvezami pa v vseh treh občinah, ki jih pokriva OI Ivančna 
Gorica, poteka tudi sodelovanje z vsemi javnimi zavodi, knjižnicami, vrtci, muzeji, turističnimi društvi, univerzami 
za tretje življenjsko obdobje itd. Skupaj z njihovo pomočjo lahko izpostava deluje kvalitetno in kakovostno izpelje 
različne kulturne programe, izobraževanja in prireditve. 

Osnovno izhodišče ivanške izpostave je visoka stopnja vključenosti prebivalstva v kulturna udejstvovanja ter v 
izobraževalne oblike na področju kulture. Temelj je organizacija območnih prireditev ter pomoč pri delovanju 
društev skupaj s podporo obeh ZKD-jev. Hkrati je izpostava pobudnica in nosilka dveh identitetnih projektov za 
ivanško in grosupeljsko občino, ki bazirata na literarni zapuščini in nista prednostno ljubiteljske narave.  

Ocena stanja 

Območna izpostava Ivančna Gorica skozi vse leto pripravlja območni in lokalni program, s katerim omogoča 
predstavitve, strokovno spremljanje in umestitve delovanj prav vsem kulturnim društvom, njihovim sekcijam in 
ustvarjalnim posameznikom na področju treh občin. Poleg ljubiteljske kulture in umetnosti izpostava prepoznava 
in podpira projekte, ki presegajo lokalni nivo in se umeščajo v širši kulturni in umetniški kontekst delovanja 
slovenske in evropske kulturne in umetniške produkcije. V prvem polletju je bilo sodelovanje z društvi in lokalno 
skupnostjo zelo intenzivno. Društva in ustvarjalni posamezniki se dobro odzivajo na razpise in dejavno sodelujejo 
pri vseh območnih dejavnostih (prireditvah, delavnicah, izobraževanjih, srečanjih itd.). 

Izpostava poskuša uravnoteženo organizirati in razvijati vsa kulturna področja na lokalni ravni. Zato so organizirana 
območna srečanja in revije, ki pokrivajo prav vsa področja kulture. Organiziramo območna srečanja na področju 
gledališča, vokalne glasbe, instrumentalne glasbe, folklore, plesa, pevcev in godcev, likovnih in literarnih ter 
novinarskih dejavnostih. Za vsa področja pa potekajo srečanja za vse starostne skupine oz. generacije otrok in 
odraslih. Postopno nam je uspelo razvijati in umeščati tudi nekatere izraze, ki so bili zapostavljeni. Tako, da je v 
tem trenutku dana možnost za sodelovanje prav na vseh področjih kulture. Tako v vokalni kot inštrumentalni 
glasbi, na likovnem področju, na področju gledališča za vse starostne skupine, folklore, ljudskega izročila ter 
dediščine, literature itd. Ne le, da razvijamo posamezna področja, temveč se zavedamo, da je treba vsebine in 
organizacijo prilagoditi različnim starostnim skupinam. To delamo na obeh področjih pri organizaciji srečanj in pri 
ponudbah izobraževanj. 

Medijska pokritost je tako znotraj lokalnih medijev, lokalne TV Vaš kanal, ki se včasih odzove na naša vabila, pa 
tudi časopisi Delo in včasih drugi javni mediji, glede na vsebine, ki jih ponujamo, to so lokalne, nacionalne ali 
mednarodne vsebine. Včasih zmanjka časa za natančna poročila o dogodkih v lokalnih medijih. Tudi v tej smeri bo 
treba najti rešitev oz. nekoga, ki bo lahko sproti objavljal vsebino naših dejavnosti. Vsekakor je področje ivanške 
izpostave preobsežno za samo eno zaposlitev na izpostavi, zato se kažejo določene težave pri obvladovanju 
obsežnega dela in prostora. Ta manko rešujemo z intenziviranim sodelovanjem pri projektih z drugimi ponudniki 
kulturnih storitev in kulturnih prostorov. 

Prostori so zelo raznoliki. Čim več poskušamo v svoje dejavnosti vključevati koprodukcijo, kar pomeni gostovanja 
v različnih prostorih vseh treh občin. Večinoma so razmere ustrezne za izvedbo prireditev.  

Izvedba rednega programa 

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh 
področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.  

V letu 2016 smo izvedli ali sodelovali pri izvedbi preštevilnih prireditev, izobraževanj in kulturnih dogodkov. Na 
gledališkem področju so za odrasle gledališke skupine potekali selekcijski ogledi za Linhartovo srečanje, izvedli 
smo dvodnevno srečanje otroških gledaliških skupin in samostojno srečanje lutkovnih skupin ter organizirali 
strokovna spremljanja za Festiva mladinskih gledaliških skupin Vizije 2016. Na področju vokalne glasbe smo izvedli 



tri koncerte odraslih pevskih zborov in malih pevskih skupin v vseh treh občinah ter dva koncerta predšolskih, 
otroških in mladinskih pevskih zborov. Na folklornem področju so potekale tri samostojne prireditve za otroško 
folkloro in odraslo folkloro, pevce in godce. Na likovnem področju smo bili poleg območne tematske razstave tudi 
sooorganizatorji regijskega projekta za mlade likovnike tretje triade, ki je dosegel vrhunec v razstavi v okviru 
Dnevov evropske kulturne dediščine v stiškem muzeju. Z razpisom smo aktualizirali tematiko vode in njenega 
pomena za življenje. Intenzivno smo se posvetili izobraževanju odraslih likovnikov in otrok v malih likovnih šolah, 
ki sta uvedeni v Grosuplju in v Ivančni Gorici ter v Dobrepolju. Vse skupaj so bila v teku štiri izobraževanja za mlade 
(risanje, glina, umetnost). Organizirali smo tudi izobraževanje za zborovodje predšolskih, otroških in mladinskih 
pevskih zborov, s katerim smo pripravljali kvalitetno predstavite na tekmovanju, ki bo v naši organizaciji potekalo 
v letu 2017. Že tradicionalno mladim udeležencem omogočimo zaključno Malo likovno kolonijo v bližnjih 
profesionalnih galerijskih ali muzejskih inštitucijah. Letos smo z njo gostovali na Jurčičevem muzeju, kjer smo 
predstavili produkcijo otroške radijske igre nastale na MŠR v Grosuplju in Ivančni Gorici s sodelovanjem 
producenta in glasbenika. Vsem udeležencem smo omogočili pregled nastale produkcije na razstavah in 
pravljičnih uricah. Na literarnem področju prav tako skrbimo za vse starostne skupine. Izvedli smo območno 
srečanje literatov seniorjev ter tri literarno-novinarske delavnice za učence osnovnih in srednje šole za vsako 
občino posebej ter založili tri literarno-novinarske priloge v lokalnih časopisih. Odzivamo se na povabila k 
sodelovanju z raznimi društvi in zvezami v treh občinah, odpiramo razstave, podeljujemo Gallusova, Maroltova 
ter jubilejna priznanja in značke ob obletnicah. S skladovo srebrno plaketo smo nagradili življenjsko delo Simone 
Zorc Ramovš, ki je v preteklosti izvajala številne dejavnosti na ZKD Grosuplje. Izvedli smo drugi del sezone otroških 
abonmajev in začeli novo sezono v občini Dobrepolje. V drugi polovici leta smo uspešno izvedli območno likovno 
razstavo za odrasle likovnike na temo vode ter sodelovali pri pripravi gostovanja regijske razstave v Zagorju ob 
Savi in KULT3000 v Ljubljani. Skupine so izredno uspešne na vseh ravneh: območnem, regijskem in državnem, kar 
je posledica konkretnih vložkov v izobraževanje posameznih kulturnih ustvarjalcev. Ponovno so se naše skupine 
in posamezniki udeležili državnih srečanj na področju instrumentalne glasbe, gledališča, folklore, literature, plesa 
itd. 

Izvedba dodatnega programa 

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi in kulturnimi akterji na področju 
treh občin. Izpostava je izvedla druga dela otroških abonmajev skupaj z Občino Dobrepolje. Ponatisnili smo knjigo 
Stari cerkovnik, Louisa Adamiča in sozaložili pesniški prvenec Melite Garvas z naslovom Danes name dežuje 
svetloba. Slovenska izseljenska matica nas je povabila k sodelovanju in nadaljevanju projekta Iz mnogih dežel. 
Izpostava je vključena v razstavne dejavnosti knjižnice Ivančna Gorica in Dobrepolje, za katere pripravlja in 
sodeluje pri programu in strokovnih kritikah ter umestitvah likovnih razstav. Za tisk smo pripravili enajsti prevod 
Kozlovske sodbe v Višnji Gori, in sicer v madžarski jezik v sodelovanju s prevajalko Julio Balint Čeh. Dejavnosti v 
zvezi s predstavitvijo projekta bodo potekale v naslednjem letu, ko bo knjiga dejansko natisnjena. Intenzivno 
potekajo izobraževanja na področju risanja, kjer pa uvajamo tudi nove izraze. Tako je na Mali šoli risanja v 
Grosuplju in v Ivančni Gorici nastala radijska igra Pon pon z vanilijeve lune po avtorski pravljici mentorice Judite 
Rajnar. Izpostava sodeluje tudi pri podpori lokalnega programa, glede na to, kakšne so potrebe izvajalcev, 
omogoča strokovno pomoč, daje profesionalne nasvete, izposoja opremo, besedila, pripravlja in pomaga pri 
prijavah na razpise itd. Intenzivno se ukvarja tudi z organizacijo različnih izobraževanj za mlade. Postopno želimo 
oblikovati mentorje in ustvarjalce v lutkovnih skupinah, izvajamo dodaten program na področju instrumentalne 
glasbe, s katerim poskušamo dopolniti delo glasbenih šol, lutkovna izobraževanja, izobraževanja na področju 
vokalne glasbe itd. Intenzivno se tudi povezujemo s sosednjimi občinami izven našega področja, in sicer z 
Žužemberkom in Trebnjem, s katerimi smo vključeni v isto LAS skupino kohezijskega razvoja za 2016-2020. V ta 
namen se bomo skupaj z ZKD občine Ivančna Gorica in Knjižnico Ivančna Gorica prijavili s projektom za 
izobraževanje in vključevanje mladih. V letu 2016 sta razpisani dve finančni shemi in sodelovali smo pri 
oblikovanju strategije te LAS skupine. Obstajajo tudi mednarodni razpisi za kulturo, na katere se želimo prijavljati, 
vendar smo kadrovsko podhranjeni. 

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih 

Izpostava sodeluje le s posredovanjem informacij o delovanju kulturnih društev, skupin in posameznikov pri 
občinskih razpisih, kolikor je v njeni moči, in se odzove na pobude in vprašanja s strani komisij. 

Izobraževanja 

V letu 2016 smo izvedli delavnico dirigiranja z demonstracijskimi zbori in pripravo za regijsko tekmovanje za 



otroške pevske zbore in izobraževanje za udeležene zborovodje. V začetku leta smo izvedli violinsko-lutkarsko 
delavnico z zaključno produkcijo. Prav tako smo poskušali in bomo še uvesti dodatno izobraževanje za različne 
inštrumente, ker se kaže tovrstna potreba izven programov glasbenih šol. Močno smo dejavni pri izobraževanju 
za likovno dejavnost, kar se tudi kaže v uspehih in predvsem vedno večji kakovosti otroških in odraslih likovnikov. 
Organiziramo po dva semestra Male šole risanja v Grosuplju in v Ivančni Gorici. Začeli smo s šolo umetnosti v 
Dobrepolju in izvedli dva semestra Male šole gline v Ivančni Gorici. Vse skupaj z zaključnimi razstavami, 
pravljičnimi uricami, predstavitvami in likovno kolonijo za vse udeležence izobraževanj. Delovanje je utečeno, to 
bomo nadaljevali, poskusili pa bomo animirati še srednjo generacijo, kjer se tudi kažejo potrebe in želje po 
tovrstnem izobraževanju. Sodelovali in izvajali smo program izobraževanj na otroškem gledališkem področju v 
okviru poletnih gledaliških delavnic ter soorganizirali projekcijo animiranih filmov skupaj z ivanško knjižnico. Na 
literarnem področju potekajo delavnice za mlade novinarje in literate, ki so tudi že utečena praksa. Učencem 
odpira nove poglede na pisanje in jim daje priložnost ustvarjalnega sodelovanja pri nastanku časopisa ter 
predstavitvi zanimivih vsebin. Z Zvezo kulturnih društev Grosuplje in ZKD občine Ivančna Gorica dobro 
sodelujemo, izvajamo tudi skupna izobraževanja in delavnice, npr. za vodenje in pripravo prireditev z mentorico 
Carmen L. Oven in ZKD-ji napotujejo posameznike na Skladova državna izobraževanja ter jih podprejo tudi 
finančno. 

Financiranje 

Za zdaj poteka financiranje v redu. Le v Občini Dobrepolje s sredstvi nam nekako ne uspe pokriti razvejanih 
delovanj ter udeležb njihovih skupin na regijskih in državnih srečanjih. Pogosto se dogovorimo, da stroške 
prevozov prevzame kar občina. Tako je sodelovanje tudi izjemno uspešno in dobrepoljske skupine lahko tudi tako 
nemoteno delujejo ter se udeležujejo vseh skladovih prireditev. V Grosupljem vsak mesec pripravljamo zahtevke 
za nakazila po pogodbi in na podlagi udeležencev iz Občine Grosuplje. V Ivančni Gorici in Dobrepolju bomo v 
naslednjem letu pogodbo ponovno prilagodili tako, da bodo polletne dvanajstine nakazane predhodno in se bomo 
tako izognili vsakoletnim prošnjam za predhodno nakazilo sredstev in birokraciji, ki je s tem povezana. Izpostava 
dobršen del sredstev za financiranje programa pridobi tudi iz lastnih prihodkov, vstopnin, kotizacij za 
izobraževanja in prodaje publikacij, ki jih založi v tekočem letu.  

Novi projekti 

V prvem polletju smo se zaradi omejitve financ kar se da držali načrtovanih projektov. Nadaljevali smo z 
dejavnostmi priprave na projekt Iz mnogih dežel, v okviru katerega gre z novim letom v javnost likovni razpis za 
mlade likovnike s sodelovanjem Slovenske izseljenske matice. Poleg intenzivnega predstavljanja projekta Modrost 
in pravica, kjer promoviramo literarno zapuščino Josipa Jurčiča s prevajanjem njegovega dela Kozlovska sodba v 
Višnji Gori, kjer nadaljujemo z madžarskim prevodom, smo iniciirali novo likovno zbirko v Višnji Gori, kjer hranijo 
že dobršen del ilustracij Kozlovske sodbe v Višnji Gori. Pripravljamo projekt Opolnomočenje mladih skozi delo v 
kulturi skupaj z ZKD občine Ivančna Gorica in Knjižnico Ivančna Gorica. V koordinaciji Osrednja Slovenija smo ob 
Ta veselem dnevu kulture pripravili razpis v sodelovanju z RTVSLO Programom Ars z naslovom Zakaj je polje jezero 
itd. 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 

Na področju vokalne glasbe deluje v treh občinah več kot 37 pevskih zasedb, večina se jih udeležuje območne 
revije odraslih pevskih zborov in malih pevskih skupin. Na področju instrumentalnih skupin delujeta dve godbi, 
več orkestrov v okviru GŠ Grosuplje, Grossupi, Godalni orkester v KD Stična in skupine v okviru društev, raznolike 
glasbene skupine, ki gojijo alternativne glasbene izraze, tamburaška skupina v KD Zagradec itd. Na področju 
odraslega gledališča se je letos z novimi produkcijami predstavile tri odrasle gledališke skupine na Območnem 
Linhartovem srečanju oz. strokovnem spremljanju iz vseh treh občin. Dejstvo pa je, da je gledaliških skupin na 
ivanški izpostavi več. Zdaj je delujočih vsaj še pet, le da nekatere predstavljajo nove produkcije periodično, vsako 
drugo leto. Na področju mladinske gledališke produkcije in v okviru festivala Vizije sta letos v selektorskih ogledih 
sodelovali dve mladinski gledališki skupini. Tudi otroške gledališke skupine se prijavljajo na razpise odvisno od 
mentorjev in njihovih interesov. Letos se je v okviru naših dejavnosti predstavilo 10 otroških gledaliških skupin, ki 
delujejo v okviru kulturnih društev in šol ter vrtcev in štiri lutkovne skupine različnih generacij. Delujejo pa še 
mnoge druge skupine v okviru raznolikih šolskih dejavnosti ali v kulturnih društvih, ki pa nastopajo predvsem 
interno na šolskih prireditvah ali s posameznimi vložki na ostalih prireditvah lokalnega pomena. Na plesnem 
področju delujejo nekateri posamezniki in več plesnih šol, od tega ena v okviru društva. Nekatere plesne šole 
gojijo le športni ples, in se zato ne prijavljajo na skladove območne plesne revije. Najbolj uspešne so skupine, ki 



gojijo sodobni ples in delujejo v okviru društev. Na področju folklore deluje osem odraslih folklornih skupin ter 
deset pevskih in godčevskih skupin, ki se različno odzivajo na naše razpise. V letošnjem letu je bilo veliko prijav, 
zato smo srečanje odraslih folklornih skupin organizirali ločeno od srečanja pevcev ljudskih pesmi in godcev 
ljudskih viž. Otroške folklorne skupine so zelo prodorne. Letos se jih je predstavilo pet. Dejansko delujočih pa je 
vsako leto različno. Pogosto delujejo tudi v okviru šol in vrtcev. Nekatere se ne odločijo za javna nastopanja in 
delujejo le v okviru matičnih inštitucij. Na področju historične glasbe nimam podatkov o kakršnih koli dejavnostih 
na področju društev, razen pri ohranjanju ljudskega pevskega in godčevskega izročila. Likovna dejavnost je dobro 
razvita za starejšo populacijo in otroško populacijo. Likovne sekcije delujejo v petih kulturnih društvih pa tudi v 
okviru UTŽO Ivančna Gorica in Grosuplje. Posamezniki sodelujejo na območnih tematskih likovnih razpisih glede 
na težavnost in zanimivost vsebin, ki jih razpisujemo. Na področju literature delujejo različne literarne skupine ter 
bralni krožki v kulturnih društvih ali v okviru drugih institucij in šolskih interesnih dejavnosti. Posamezniki, šole, 
kulturna društva in vrtci izdajajo knjige v samozaložbi, pogosto pa je izpostava vsaj koproducent pri različnih 
pesemskih zbirkah ali ostalih društvenih in samostojnih publikacijah, ki po kvaliteti presegajo lokalni nivo. 

Dejansko so vse dejavnosti na področju izpostave v porastu po številčnosti ter po kvaliteti produkcije in se razvijajo 
postopno vendar kontinuirano iz leta v leto. Pomembnejši letošnji projekti so bili gostovanje kulturnih društev na 
različnih mednarodnih festivalih in prireditvah, praznovanja visokih jubilejev kulturnih društev in posameznikov. 
Društva delujejo pretežno v okviru kulturnih domov, v drugih občinskih prostorih, prostorih krajevnih skupnosti, 
gasilskih domovih, šolskih prostorih itd. Ustreznosti prostorov za vaje in nastope so zelo raznolike. V Dobrepolju 
imajo vsi omogočeno kakovostno delovanje v Jakličevem domu, prav tako v Kulturnem domu Grosuplje, ki ga 
upravlja ZKD Grosuplje. V Ivančni Gorici pa so dobro opremljeni in vzdrževani kulturni domovi v vseh krajih, ki jih 
občina obsega, in nudijo dobre pogoje za delovanje kulturnih in drugih društev. 

Sodelovanje s šolami in vrtci 

Vse naše dejavnosti so tesno povezane s šolami in vrtci. Zanje organiziramo območne prireditve, pogosto 
gostujemo v njihovih prostorih, z njihovo pomočjo organiziramo izobraževanja in se odzivamo na potrebe njihovih 
mentorjev ter učencev glede prireditev in izobraževanj. Smo nosilci naslova Kulturna šola 2016 skupaj z OŠ Louisa 
Adamiča, za katero bomo pripravili državno prireditev v letu 2017 v Grosuplju. Vse šole, mentorji in ravnatelji se 
intenzivno odzivajo na naše dejavnosti, konstruktivno sodelujejo v vseh naših programih za predšolsko in šolsko 
kulturno vzgojo, sodelujejo s svojimi skupinami in učenci na območnih srečanjih, regijskih in državnih prireditvah 
in izobraževanjih. 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 

Sodelujemo pri organizaciji jubilejnih dogodkov, podeljujemo priznanja ter poskušamo poudarjati in izpostavljati 
pomembne kulturnike, ki si zaslužijo tudi pozornosti in nagrade občinskih in drugih ustanov. Iz ivanške izpostave 
je bila na našo pobudo Simona Zorc Ramovš prejemnica skladove srebrne plakete za življenjsko delo na področju 
ljubiteljske kulture in gledališča. V letošnjem letu smo večkrat podeljevali Gallusova priznanja, priznanja Mete 
Vidmar in Maroltova priznanja. Podelili smo več jubilejnih priznanj ter častne značke posameznikom in skupinam. 
Za leto 2016 smo predlagali likovnico in kulturnico Jelko Rojec, vendar bomo vlogo na skladova priznanja in 
plakete za likovno dejavnost ponovili v naslednjem letu. 

Izvedeni dogodki 

Naziv dogodka Datum (od) Datum (do) Dejavnost Vrsta 

SLAVNOSTNA PODELITEV ODLIČIJ IN PRIZNANJ SKLADA ZA LETO 
2015 

20.1.2016   večzvrstna dejavnost prireditev 

JUBILEJNI KONCERT OB 15-LETNICI MEPZ ZAGRADEC 23.1.2016   vokalna glasba prireditev 

ŽOGOŽER, PRAVLJIČNA URICA, RAZSTAVA IN ZAKLJUČEK MALE 
ŠOLE RISANJA IVANČNA GORICA IN GROSUPLJE 

29.1.2016   likovna dejavnost prireditev 

NADALJEVALNA DELAVNICA MODERFIRANJA IN JAVNEGA 
NASTOPANJA S CARMEN L. OVEN 

30.1.2016   drugo izobraževanje 

SEMINAR ZA VODJE PREDŠOLSKIH FOLKLORNIH SKUPIN 30.1.2016   folklora izobraževanje 

ŠOLA ZA MENTORJE OTROŠKIH GLEALIŠKIH SKUPIN 30.1.2016 6.3.2016 gledališče in lutke izobraževanje 

PONATIS STRIPA SANTIAGA MARTINA, KOZLOVSKA SODBA V 
VIŠNJI GORI 

31.1.2016   literatura založništvo 

PONATIS ZGODBE LOUISA ADAMIČA, STARI CERKOVNIK 31.1.2016   literatura založništvo 



OTVORITEV LIKOVNE RAZSTAVE OB KULTURNEM PRAZNIKU - 
BARVE ŽIVLJENJA, JOANNA ZAJAC SLAPNIČAR IN ADELA PETAN  

5.2.2016   likovna dejavnost prireditev 

GODALA SO ZAKON, LUTKE PA TUDI - VIOLINSKA IN LUTKARSKA 
VIKEND DELAVNICA 

6.2.2016 7.2.2016 večzvrstna dejavnost izobraževanje 

STEVARDESE PRISTAJAJO, BOEING-BOEING, STROKOVNO 
SPREMLJANJE ZA LINHARTOVO SREČANJA 

7.2.2016   gledališče in lutke prireditev 

ZVEZDICA ZASPANKA - TRETJA PREDSTAVA ABONMAJA 
DOBREPOLJE 2015/2016 

11.2.2016   gledališče in lutke prireditev 

MALI PRINC - STROKOVNO SPREMLJANJE ZA GLEDALIŠKE VIZIJE  20.2.2016 31.3.2016 gledališče in lutke prireditev 

OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH 
PEVSKIH SKUPIN 1. DEL 

25.2.2016   vokalna glasba prireditev 

HAMLET, STROKOVNO SPREMLJANJE ZA LINHARTOVO SREČANJE 
2016 

26.2.2016   gledališče in lutke prireditev 

OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH 
PEVSKIH SKUPIN 2. DEL 

26.2.2016   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH 
PEVSKIH SKUPIN 3. DEL 

27.2.2016   vokalna glasba prireditev 

FANTJE PO POLJ GREDO, SREČANJE FOLKLORNIH SKUPIN 27.2.2016   folklora prireditev 

POTOVANJA, LIKOVNA RAZSTAVA MELITE GARVAS 3.3.2016   likovna dejavnost prireditev 

SMEŠNA ZGODBA O ČAROVNIKU FAUSTU - STROKOVNO 
SPREMLJANJE ZA GLEDALIŠKE VIZIJE  

3.3.2016   gledališče in lutke prireditev 

MLADO KLASJE, OBMOČNO SREČANJE MLADIH LITERATOV IN 
NOVINARJEV OBČINE IVANČNA GORICA S ČASOPISNO PRILOGO 

7.3.2016   literatura izobraževanje 

OBMOČNA MALA ŠOLA RISANJA Z JUDITO RAJANAR V 
GROSUPLJU 

9.3.2016 15.5.2016 likovna dejavnost izobraževanje 

MALA ŠOLA RISANJA SKOZI PRAVLJICO Z JUDITO RAJNAR V 
IVANČNI GORICI 

12.3.2016 14.5.2016 likovna dejavnost izobraževanje 

FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA 2016, DOLENJSKA, BELA 
KRAJINA IN KOČEVJE 

18.3.2016 4.3.2016 literatura prireditev 

OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN 21.3.2016   gledališče in lutke prireditev 

VETRNICA, OBMOČNO SREČANJE MLADIH LITERATOV IN 
NOVINARJEV OBČINE GROSUPLJE S ČASOPISNO PRILOGO 

22.3.2016   literatura izobraževanje 

GLEDALIŠKI MARATON, OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 1. DEL 

24.3.2016   gledališče in lutke prireditev 

GLEDALIŠKI MARATON, OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 2. DEL 

25.3.2016   gledališče in lutke prireditev 

OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN 31.3.2016   folklora prireditev 

25. REVIJA ZGORJE OB SAVI, DRŽAVNO TEKMOVANJE OTROŠKIH 
IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 

4.4.2016 6.4.2016 vokalna glasba prireditev 

Z GLINO GNETEMO POMLAD - MALA ŠOLA KIPARSTVA Z 
MARJETO BAŠA 

6.4.2016   likovna dejavnost izobraževanje 

OBMOČNA REVIJA PLESNIH USTVARJALCEV VSEH STAROSTI 6.4.2016   ples prireditev 

PIKIN DAN V GOZDU, OTROŠKI ABONMA DOBREPOLJE 7.4.2016   gledališče in lutke prireditev 

PODELITEV MAROLTOVIH PRIZNANJ OB 35. LETNICI MLADINSKE 
FS RAČNA 

10.4.2016   folklora prireditev 

OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN TER 
PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ  

16.4.2016   folklora prireditev 

OBMOČNA REVIJA PREDŠOLSKIH, OTROŠKIH IN MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV 1. DEL 

19.4.2016   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNA REVIJA PREDŠOLSKIH, OTROŠKIH IN MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV 2. DEL 

20.4.2016   vokalna glasba prireditev 

KAJTI BESEDA, TO JE TREBA VEDETI, JE ŽIVO BITJE - RAZSTAVA 
FOTOGRAFIJ PO NATEČAJU 

22.4.2016   likovna dejavnost prireditev 

NOČ KNJIGE, POGOVORNI VEČER 22.4.2016   literatura prireditev 

STROKOVNO SPREMLJANJE ZA REGISJKO SREČANJE LUTKOVNIH 
SKUPIN KOORDINACIJE OSREDNJA SLOVENIJA 

26.4.2016   gledališče in lutke prireditev 

REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 3.5.2016 5.5.2016 gledališče in lutke prireditev 

REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN 13.5.2016 20.5.2016 folklora prireditev 

PODELITEV JUBILEJNIH PRIZNANJ OB 25-LETNICI MOPZ AMBRUS 14.5.2016   vokalna glasba prireditev 

REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN 15.5.2016 15.5.2016 folklora prireditev 



EX TEMPORE MLADIH 2016 OBMOČNO SREČANJE MLADIH 
LIKOVNIH USTVARJALCEV 

17.5.2016   likovna dejavnost izobraževanje 

OGLED RAZSTAVE SKULPTUR OTROŠKEGA EXTEMPORA 2016-
TABOR CEROVO 

18.5.2016 18.6.2016 likovna dejavnost prireditev 

FESTIVAL VIZIJE, RAZSTAVA PREŽIVETJE 20.5.2016   likovna dejavnost prireditev 

PREPLESAVANJA 2016 - REGIJSKA PLESNA REVIJA 21.5.2016 21.5.2016 ples prireditev 

DOBRODELNI KONCERT MOPZ SAMORASTNIK - PODELITEV 
GALLUSOVIH PRIZNANJ 

22.5.2016   vokalna glasba prireditev 

RINGARAJA, DRŽAVNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH 
SKUPIN 2016 

28.5.2016   folklora prireditev 

SOSED TVOJEGA BREGA 2016 29.5.2016   literatura prireditev 

EXTEMPORE KROMBERK 29.5.2016   likovna dejavnost prireditev 

REGIJSKA RAZSTAVA OTROŠKE LIKOVNE USTVARJALNOSTI 2016  1.6.2016   likovna dejavnost prireditev 

V ZAVETJU BESEDE 6.6.2016   literatura izobraževanje 

SRAČANJE LUTKOVNIH IN OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 
SLOVENIJE 2016 

7.6.2016 9.6.2016 gledališče in lutke prireditev 

PREDSTAVITEV PESNIŠKE ZBIRKE IN RAZSTAVA MELITE GARVAS  10.6.2016   literatura prireditev 

ZAKLJUČNA INTERNA RAZSTAVA UDELEŽENCEV MALE ŠOLE 
GLINE 

15.6.2016   likovna dejavnost izobraževanje 

47. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID PRI STIČNI - 
KONCERT ZBOROV IZ ZAMEJSTVA 

18.6.2016 18.6.2016 vokalna glasba prireditev 

47. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID PRI STIČNI - 
KONCERT ZDRUŽENIH ZBOROV 

19.6.2016 19.6.2016 vokalna glasba prireditev 

TURJAŠKI HARMONIKAR 24.6.2016   folklora prireditev 

PREPLETANJA - RAZSTAVA GLINENIH SKULPTUR MARJETE BAŠA 12.7.2016   likovna dejavnost prireditev 

VARUHI, LIKOVNA RAZSTAVA METE MEHLE 15.7.2016   likovna dejavnost prireditev 

MALA ŠOLA RISANJA SKOZI GLASBO Z JUDITO RAJNAR IVANČNA 
GORICA 

9.8.2016   likovna dejavnost izobraževanje 

RADOŽIVE POLETNE GLEDALIŠKE DELAVNICE ZA OTROKE 22.8.2016 26.8.2016 gledališče in lutke izobraževanje 

KVADRAT, KROG, KOCKA, KROGLA - DRŽAVNA RAZSTAVA  1.9.2016   likovna dejavnost prireditev 

KULTURNA ŠOLA 2016 22.9.2016   večzvrstna dejavnost prireditev 

OBMOČNA TEMATSKA RAZSTAVA MLADIH LIKOVNIKOV 2016  30.9.2016   likovna dejavnost prireditev 

MALA ŠOLA GLINE Z MARJETO BAŠA IVANČNA GORICA - RAZPIS 5.10.2016 20.12.2016 likovna dejavnost izobraževanje 

MALA ŠOLA RISANJA SKOZI GLASBO Z JUDITO RAJNAR V 
GROSUPLJU 

5.10.2016   likovna dejavnost izobraževanje 

MALA ŠOLA UMETNOSTI Z METO MEHLE V DOBREPOLJU  5.10.2016   likovna dejavnost izobraževanje 

OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH LIKOVNIKOV IN OBMOČNA 
RAZSTAVA 

7.10.2016   likovna dejavnost prireditev 

PODELITEV JUBILEJNNIH PRIZNANJ V AMBRUSU 8.10.2016   večzvrstna dejavnost prireditev 

SEMINAR ZA TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV-PRVA 
IZVEDBA 

8.10.2016   vokalna glasba izobraževanje 

REGIJSKO SREČANJE LJUDSKIH PEVCEV IN GODCEV 9.10.2016 9.10.2016 folklora prireditev 

ZGODBE IZ NARAVE, SAMOSTOJNA RAZSTAVA LEJE ARTIST 
MIHALIČ  

10.10.2016   likovna dejavnost prireditev 

PODELITEV LINHARTOVIH ZNAČK GLEDALIŠKI SKUPINI HIŠA, KD 
TEATER GROSUPLJE 

13.10.2016   gledališče in lutke prireditev 

PRI MAGDALENI, PODELITEV GALLUSOVIH PRIZNANJ IN ZNAČK 
OB JUBILEJNEM KONCERTU 

15.10.2016   vokalna glasba prireditev 

MALA LIKOVNA KOLONIJA 16.10.2016   likovna dejavnost izobraževanje 

LE PLESAT ME PELJI, DRŽAVNO SREČANJE ODRASLIH 
FOLKLORNIH SKUPIN 

22.10.2016   folklora prireditev 

SREČANJE BESED, OBMOČNO SREČANJE LITERATOV SENIORJEV 27.10.2016   literatura prireditev 

POČITNICE V KNJIŽNICI IVANČNA GORICA 2.11.2016   večzvrstna dejavnost prireditev 

ŽIVA 2016 9.11.2016   ples prireditev 

REGIJSKA LIKOVNA RAZSTAVA 10.11.2016 30.11.2016 likovna dejavnost prireditev 



48. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID PRI STIČNI - 
ZBOROVODSKI SEMINAR 

12.11.2016   vokalna glasba izobraževanje 

SOZVOČENJA 2016 13.11.2016 13.11.2016 vokalna glasba prireditev 

ČEBELICA DEBELICA, PRVA PREDSTAVA OTROŠKEGA ABONMAJA 
DOBREPOLJE 2016/2017 

17.11.2016   gledališče in lutke prireditev 

 ROCK MARATON, FESTIVAL VIZIJE IN NATEČAJ FESTIVALA 
STIČNA 2016 TEKMOVANJE INOVATIVNIH, NEUVELJAVLJENIH 
GLASBENIH SKUPIN 

18.11.2016   
inštrumentalna 
glasba 

prireditev 

PODLITEV JUBILEJNIH PRIZNANJ IN GALLUSOVIH ZNAČK 
VOKALNI SKUPINI MAVRICA 

19.11.2016   vokalna glasba prireditev 

ZIMSKA PRAVLJICA-DRUGA PREDSTAVA OTROŠKEGA ABONMAJA 
DOBREPOLJE 

1.12.2016   gledališče in lutke prireditev 

VRTILJAK MLADIH, OBMOČNO SREČANJE MLADIH LITERATOV IN 
NOVINARJEV OBČINE DOBREPOLJE S PRISPEVKI V ČASOPISU 

1.12.2016   literatura izobraževanje 

REGIJSKA RAZSTAVA OBLAK-VODA-ZVOK-KRISTAL, PRENOS 
REGIJSKE RAZSTAVE 

2.12.2016   likovna dejavnost prireditev 

SEMINAR ZA ZBOROVODJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH 
ZBOROV 

7.12.2016   vokalna glasba izobraževanje 

ZAKLJUČNA RAZSTAVA MALE ŠOLE UMETNOSTI DOBREPOLJE 14.12.2016   likovna dejavnost prireditev 

  



PODELITEV JUBILEJNIH PRIZNANJ KULTURNIM DRUŠTVOM IN 
NJIHOVIM SEKCIJAM V OKVIRU DOBREPOLJSKE OBČINSKE 
PRIREDITVE 

17.12.2016   večzvrstna dejavnost Prireditev 

ZAKLJUČEK MALE ŠOLE GLINE IN OTVORITEV RAZSTAVE 20.12.2016   likovna dejavnost prireditev 

 


